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OUD-EIDERS WEEKEND in WANNE

50 JAAR JONG

SFEERBEELD

CHIRO en VOETBAL zijn twee dingen waar men in het kleine Witgoor altijd héél groot is geweest. Of men in ’t Witgoor nog altijd kan voetballen zoals 30 of 40 jaar geleden, weet ondergetekende eigenlijk niet goed meer, maar dat de Chiro er nog altijd springlevend is, heeft hij zopas nog zelf mogen ervaren.

Op het oud-leiderweekend van 11-12-13 mei 2007 in het prachtige kasteel van Wanne in Trois-Ponts hebben niet minder dan 76 leiders en voornamelijk oud-leiders een onvergetelijke ervaring meegemaakt. Het deed deugd te zien dat zovele generaties oud-leiders nog eens met zoveel goesting konden proeven van hun langvervlogen chirojaren. Het was echt de moeite om heel wat 60-plussers nog eens enthousiast te zien touwtrekken, zaklopen, ochtendturnen en zelfs nog een heuse sketch te zien opvoeren voor een overigens zeer geslaagde bonteavond. Alois en zijn ploeg verrasten de talrijke Witgoorse oud-leiders verder nog met een magnifieke fotozoektocht en een heuse Debby & Nancy-show.

Maar het allerbelangrijkste is toch wel de stimulans die de huidige, jonge leiders daar gekregen hebben van de ouderen om door te gaan met hun o zo belangrijk leiderschap in hun begeleiding van de jeugd van Witgoor op de weg van de vrijheid en de verantwoordelijkheid.

Die moeten systematisch verworven worden en daartoe is de Chiro de ideale gelegenheid. Een deugddoende vaststelling voor hen is ook het feit dat al deze toenmalige chiroleiders nu trotse vaders en grootvaders zijn geworden die hun destijds aangeleerde opvoedingskwaliteiten ongetwijfeld ook in hun gezin doortrekken.

Straks gaat de jongenschiro van Witgoor weer op kamp in Vlimmeren en ook daar zulle, -zo is afgesproken in Wanne-al deze oud-leiders hen een hart onder de riem komen steken, want tijdens het kamp bereikt het leven van een jeugdbeweging z’n hoogtepunt. Daar kan de groep alle mogelijkheden van haar activiteiten aan bod laten komen en alle registers van hun inspiratie opentrekken.

Hopelijk mag het kleine Witgoor nog lang trots zijn en blijven op zijn vele enthousiaste leiders van de Chiro.







Herman, ééntje van de zovele oud-leiders
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